
L prednjaški sokolski tečaj za brezposelne 
diplomirane učitelje in učiteljice v Ljubljani 

Upoštevajoč veliko kulturno poslanstvo, 
ki ga vrši sokolstvo kot obča vzgojna orga
nizacija v našem narodu, je Kraljeva banska 
uprava dravske banovine v sporazumu in s 
sodelovanjem načelništva Saveza Sokola kra
ljevine Jugoslavije priredila I. sokolski pred
njaški tečaj za neuslužbene diplomirane uči
telje in učiteljice v Ljubljani. Tečaj se je vršil 
od 3. do 30. januarja v prostorih sokolskega 
doma na Taboru. 

Prvotno je bilo določeno, da se tečaja 
udeleži 15 abiturientov in istotoliko abitu
rientk, vendar se je pa moralo število zaradi 
velikega zanimanja povečati, tako da je obi
skovalo tečaj 16 tečajnikov in 19 tečajnic. 
Tečajniki so imeli vso oskrbo v Akadem
skem kolegiju, tečajnice pa v Obrtniškem va
jeniškem domu Vodstvo tečaja je bilo po
verjeno načelniku SKJ bratu Miroslavu Am
brožiču, tehnično nadzorstvo pa podnačelniku 
SKJ bratu Josipu Jerasu in načelnici SKJ 
sestri Elzi Skalarjevi. 

Tečaj so otvorili načelnik SKJ br. Am
brožič, podban, dr. Pirkmajer in podstarosta 
br. Engelbert Gangl, ki so poudarjali važnost 
sodelovanja med šolo in sokolstvom. 

Ves telovadni načrt prednjaškega tečaja 
je bil sestavljen tako, da se tečajniki spoz
najo v glavnem s tehničnim vodstvom, saj je 
znano, da nam vprav v tehničnem oziru izpo
polnjenih učiteljev še zelo primanjkuje. Pred
njaštvo je in naj bi bilo osrčje sokolske or
ganizacije, saj vprav od nje zavisi naš uspeh 

in napredek. Potrebno je, posebno danes, ko 
sokolstvo prodira v najširše plasti našega na
roda, da učiteljsokol že v osnovni šoli upo
zna deco z veliko nalogo, katero sokolstvo 
vrši pri vzgoji naroda, da vzbudi pri njej po
trebo, da pristopa k sokolstvu. 

Da so se tečajniki in tečajnice spoznali 
s praktičnim vodstvom, so telovadne vzorne 
ure sami vodili. Imeli so tudi praktične na
stope, ob večernih urah pa so se udeleževali 
telovadbe pri poedinih ljubljanskih sokolskih 
društvih, kjer so se spoznali z metodo sOkol
ske vzgoje in, sokolskega dela. Poleg prakse 
pa je bilo tudi precej teoretičnih predavanj, 
pri katerih so predavatelji seznanili tečajnike 
in tečajnice z veličino Tvrševe ideje, da smo 
pripadniki sokolstva iz žive potrebe, iz lju
bezni do naroda in države. 

Predavatelji v tečaju so bili sami sokol
ski delavci, ki so z vztrajno in nesebično po
žrtvovalnostjo pripomogli do čim večjega 
uspeha. 

Tečajniki in tečajnice so se udeležili tudi 
izbirnih smučarskih tekem, prisostvovali pa 
so tudi smučarskim tekmam SKJ v Bohinju. 

Ob zaključku tečaja je imel gospod po
močnik bana dr. Otmar Pirkmajer nagovor 
na tečajnike in jim predočil važnost držav
ljanske vzgoje. Slovesnemu zaključku so še 
prisostvovali gg. I. podstarosta SKJ Gangl, 
načelnik prosvetnega oddelka kraljevske ban
ske uprave Jos. Breznik, načelnica Skalarje
va, načelnik Ambrožič in ref. za telesno 
vzgojo prof. Jeras. ž . 


